

# 《寒战》导演梁乐民陆剑青新片更名《赤盗》 张学友 VS 张家辉 国际大盗与小警察的决战

近日有港媒报道,《寒战》导演梁乐民、陆剑青再次合作执导的警匪动作新片《赤盗》目前正在热拍中。电影局立项公示表上显示,早先公布的片名《赤道》已经更名为《赤盗》,剧情梗概也随即曝光。记者昨日独家获悉,少演电影的“天王”张学友将在片中出演反派男一号,与张家辉上演对手戏。

此前有报道称,《赤盗》汇集了香港及内地、韩国多位重量级影星,其中影帝张家辉扮演香港警察情报科主管,余文乐扮演其下属,韩星崔始源和池珍熙出演跨国办案的韩籍刑警,之前有透露“天王”张学友将参演该片。记者了解到,他这次将扮演的是反派男一号“赤盗”。其他主演还包括内地“影帝”王学圻及香港新生代女星文咏珊等。片方透露,还有更多大牌主演将继续公布。

《赤盗》投资超2亿元,由银都机构和寰亚电影等联手制作。电影局立项公示表上

显示,影片讲述国际头号通缉犯“赤盗”从朝鲜偷取了浓缩铀原料,准备在香港转售给中东恐怖组织。事件引起中国内地及香港、韩国及美国等方面高度重视,各方克服相互间的矛盾,联手追捕。最后,“赤盗”躲到澳门,正邪双方展开决战。据悉,《赤盗》目前正在赶拍中,预计在明年暑期上映。



## 核心编导换了,还是那个《第10放映室》吗?

原编导证实:核心团队已退出

近日,《第10放映室》官方微博发布消息,此档节目将于年底重出江湖!但是昨日节目组原编导张北北在微博中透露,曾经的《第10放映室》的核心编导团队已经退出。记者连线张北北,他表示:“我以及原《第10放映室》的编导都不再参与新节目的制作了。”

《第10放映室》因对电影犀利有趣的评论而颇受影迷欢迎。今年7月,该节目曾因央视10套改版,确定对节目进行变动停播。近日《第10放映室》官方微博发布消息,此档节目将于年底重出江湖。此消息乐坏网友,纷纷表示期待,希望节目能够保持过去的风格,“必须看啊,希望风格不要变太多……很喜欢解说的声音,很有感觉!”也有网友称:“期待你们的评论,现在有些烂片还是不死!”但是昨日据节目原编导、编剧张北北透露曾经的核心团队都已经退出了。这档伴着无数国内影迷成长的经典影评节目,未来的走向如何?如今只能说,迷雾重重。

## 《斯大林格勒》 上演父辈版“致青春”

以斯大林格勒保卫战为背景的战争史诗电影《斯大林格勒》定于10月31日在内地上映。

《斯大林格勒》10月10日在俄罗斯首映,首周票房入账1610万美元,打破了包括《阿凡达》等电影在俄首周的票房纪录。导演费奥多尔·邦达尔丘克的父亲、俄罗斯导演巨匠谢尔盖·邦达尔丘克,曾拍摄过史诗巨制《战争与和平》,这部电影将托尔斯泰原著中青年一代在战争与和平环境中的思想和行动描写刻画得淋漓尽致,费奥多尔·邦达尔丘克从小耳濡目染,得到了父亲的真传,拍出了这部向老一辈苏联战士致敬的《斯大林格勒》,“这是献给父辈的诗歌。”《斯大林格勒》将参加明年奥斯卡最佳外语片的角逐,跟中国的《1942》进行正面PK。

## 《精灵旅社》杀入万圣节

好莱坞3D动画《精灵旅社》昨天宣布将于11月1日登陆中国内地院线。这部好莱坞动画大片在北美上映口碑、票房双丰收,以首周票房4252万美元的成绩打破了《蓝精灵》保持的首周3560万美元的纪录,成为全球首周票房最高的动画电影。

据悉,该片花费了8500万美元制作,讲述的是吸血鬼鼻祖“德库拉”伯爵为了保护心爱的女儿梅维斯远离“异族”人类,建造并经营了一家怪物酒店……在《精灵旅社》中,所有的怪物造型种类繁多、独特可爱,除了穿着礼服、露着獠牙的主角德库拉伯爵和美女梅维斯以外,还有头戴粉红色浴帽洗澡的骷髅架子、科学怪人、两眼发光喜欢参加派对的水乃伊和狼人夫妻等,可谓是鬼怪品种齐全,凡是你能想到的各色怪物悉数登场,“呆劲”、“萌劲”十足。

南都供稿



林峰(左二)和吴千语(右一)这对圈中情侣昨日全程站得老远,没有任何交流。这是“公私分明”的示范吗?

## 3D惊悚片《诡婴吉咪》首映 风头情侣全程零交流 林峰&“千语BB” 隔着“最遥远的距离”

昨日,将于10月31日万圣节公映的3D惊悚片《诡婴吉咪》在广州举行首映发布会。香港资深导演梁普智携林峰、盛君、徐子珊、吴千语等一众主演现身,与众人分享影片拍摄期间的各种趣事。风头正盛的圈中情侣林峰和吴千语在发布会期间站得老远,这倒也符合“主演站中间配角站两边”的惯例,吴千语在该片中戏份不多,主持人也并未拿二人私下的关系做调侃。

在片中饰演父亲的林峰自称对与小孩相处很有信心,透露自己很会抱小孩:“我块头大,小朋友应该被抱得很舒服”。既然提到小孩话

题,自然会被问到将来想生男孩还是女孩,他则表示“顺其自然”就好。在片中饰演他妻子的盛君对于林峰的表现大呼意外,没想到林峰演父亲可以那么好!“我本来以为他那么帅那么有型,应该不太会和小孩相处。结果现场他抱着孩子时的眼神,竟透着浓浓的父爱。”

影片《诡婴吉咪》讲述了一对新婚夫妇搬进新家后遭遇一系列灵异事件,而这一切则源于被前房东遗弃的怨念玩偶“吉咪”。主演们平时看恐怖片都很“胆小”,林峰不敢在影院看,吴千语要戴着耳机看,徐子珊则要全程尖叫才行。在现场,众主创全程手持身着红衣、头发凌乱、面色惨白、眼

神幽怨的玩偶,一致表示在拍摄现场曾被营造的氛围吓得很惨。当真人版的玩偶现身时,“胆小”的林峰连说“对不起”,并讨饶说“我们恩怨已了,找观众去吧。”

